

Tachovské listy

Říjen 2024



Vážení čtenáři, tématem letošních úvodníků jsou pověsti z Tachova a Tachovska.

Výraznou dominantou Tachova je téměř v úplnosti dochovaný hradební systém. Jde o jeden z nezachovalejších hradebních systémů v rámci celé České republiky. Tachovské hradby byly vystavěny ve 14. století. Nepravidelný kruhový půdorys středověkého města uzavírala 8–10 metrů vysoká a 150 cm silná okružní hradba. Po obvodu hradeb stávalo 26 věží, které dosahovaly výšky 11–14 metrů. Do dnešních dnů je patrné 21 zachovalých věží, případně jejich viditelných fragmentů. V průběhu 19. století byly některé části hradeb a brány odstraněny. V 70. letech 20. století byla zahájena sice pomalá, ale soustavná rekonstrukce této významné tachovské památky.

Královské město Tachov na Zlaté cestě, poblíž zemské hranice, se v době válečných konfliktů opakovaně stávalo terčem nepřátelských vojsk. Vlastnit toto strategicky položené sídlo chtěla obvykle každá z válčících stran. Prolomit mohutné hradby však nebylo jednoduché. Válečné události, pevné hradby a moudrost vedení města se odrazily i v jedné z neznámějších tachovských pověstí. Jak již bylo řečeno, na Tachov v minulosti několikrát útočili nepřátelé. Při jednom z takových pokusů o dobytí obránci města odráželi jeden útok za druhým. Jestliže nechtěl nepřítel odtáhnout s nepořízenou, nezbylo mu nic jiného, než město obklíčit a vyhladovět ho. A svého cíle by již málem dosáhl. Ve městě docházely potraviny a usídlouval se v něm hlad. Ze zásob zbylo již jen několik uzených vepřových kýt. Obránci by rádi zahnali hlad, ale otcové města jim to nedovolili. Naopak, poručili, aby šunky byly vyvěšeny na městské hradby, obléhatelům pěkně na očích. A očekávaná reakce se skutečně dostavila. Po týdnech obléhání, kdy útočníci vydrancovali zásoby potravin v okolních vsích, i oni bojovali s hladem. Doufali jen v to, že obléhání brzy skončí. Vždyť hlad Tachovských musí být mnohem větší. Již týdny se městské brány neotevřely pro žádný vůz s obilím, masem ani jinou potravinou. A najednou vidí na hradbách města vyvěšené šunky! Mají snad v Tachově tolik potravin, že mohou šunky jako výsměch nepříteli vyvěšovat na hradbách? Ztratili chuť v obléhání pokračovat a rozmrzele od města odtáhli. Po staletí se tak v Tachově vypráví pověst „Jak šunka zachránila Tachov a jeho obyvatele“.

PhDr. Jana Hutníková

ředitelka Muzea Českého lesa v Tachově, p.o.

Tachovské listy – periodický tisk územního samosprávného celku

Vychází: 11 x ročně

Místo vydávání: Tachov

Vydání číslo 10/2024, 1. 10. 2024

Vydává: Město Tachov, Hornická 1695, 347 01

Tachov, IČ: 00 26 02 31

Náklad: 1600 ks

Neprondeje

Evidence periodického tisku u ministerstva

kultury pod číslem MK ČR E 19262

Odpovědná redaktorka: Jaroslava Hohlová
Adresa redakce: Městské kulturní středisko
Tachov, nám. Republiky 85, 347 01 Tachov
E-mail: tachovskelisty@mkstc.cz
Tel. 777 454 870

Grafická úprava a tisk: Studio 3S

Uzávěrka vždy 5. předcházejícího měsíce.

Text neprošel jazykovou úpravou.

Změna programu vyhrazena, za uskutečnění akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

Zadní strana obálky:

Most přes řeku Mži v Zahradní

ulici na pohlednici z roku 1906

a na srovnávací fotografii ze září 2024.

Autor srovnávačky Mgr. et Mgr. Jan Straka

Přední strana obálky: foto Ivana Štroblova
Ve fotografii hledejte schovaného livčika.



JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NA SVĚM 15. ZASEDÁNÍ DNE 26. 8. 2024

- **Schválilo** záměr odprodeje a prodej několika nemovitostí z majetku města.
- **Rozhodlo** poskytnout dotaci spolku Ledovec ve výši 50 000 Kč na vybavení ambulantního zázemí týmu, konkrétně kanceláře konzultační místnosti, pro efektivní poskytování služby Sociální rehabilitace Ledovec na území Tachova.
- **Rozhodlo** poskytnout dotaci spolku Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, oblastní odbočky Tachov, se sídlem Stadtrodská 1516, ve výši 15 000 Kč na částečnou úhradu provozních nákladů, kancelářských potřeb, dále na úhradu autobusové dopravy na pobyt a na účetní služby.
- **Schválilo** projekt „Sociální práce na základních školách v Tachově za účelem desegregace ve vzdělávání“. Cílem projektu je podpora dětí se sociálním a jiným znevýhodněním na třech ZŠ v Tachově. Projekt bude realizován ve spolupráci s partnery, kterými budou tři základní školy a MAS Zlatá cesta o.p.s. Projekt je stanoven výzvou na 3 roky, celkové náklady projektu činí 9 246 988,80 Kč, 15% podíl města Tachova za 3 roky činí 1 387 048,31 Kč (tj. 462 349,44 Kč ročně).

RADA MĚSTA NA SVĚ 42. SCHŮZI DNE 12. 8. 2024

- **Schválila** zřízení 3 věčných břemen spočívajících v právu uložení optického kabelu, uložení vodovodní přípojky, přípojky splaškové kanalizace, přípojky dešťové kanalizace a v právu vstupu a vjezdu na pozemky města.

- **Schválila** záměry pronájmu pozemků a záměry zemědělských pachtů.
- **Uložila** majetkoprávnímu odboru MěÚ objednat geometrický plán na zaměření parcel a komunikací dle zastavovací studie na výstavbu 47 rodinných domů v k. ú. Oldřichov.
- **Schválila** „Zásady hospodaření s byty ve vlastnictví města Tachov“ s účinností od 1. 9. 2024.
- **Přidělila** zakázku „Most 74b – M2 v ulici V Alejích v Tachově – opakované řízení“ firmě ROADFIN STAVBY s.r.o., sídlo Plzeňská 1147, Vejpnice, IČ: 04852427 za nabídkovou cenou 11 666 616,00 Kč bez DPH.

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Tachova se uskuteční v pondělí 7. října od 18.00 hod. v kině Mže.

Podklady k projednávaným bodům jsou zveřejněny vždy týden před zasedáním na webových stránkách města Tachova www.tachov-mesto.cz v sekci „Zasedání zastupitelstva města“.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města a rady města je k dispozici na webových stránkách města www.tachov-mesto.cz.

ODBOR ŠKOLSTVÍ

Podzimní prázdniny:

úterý 29. října a středa 30. října 2024.

Mgr. Josef Kožnar

vedoucí odboru školství MěÚ Tachov

Pondělí 21. října od 17.00 hod.

konferenční sál areálu Mže

KULATÝ STŮL KULTURNÍ ŽIVOT V TACHOVĚ

Program:

Přivítání a zhodnocení uplynulé letní kulturní sezony – představení již známých termínů hlavních akcí pro rok 2025 – PhDr. Jana Hutníková, radní pro kulturu.

Jak založit spolek, představení on-line nástroje – Mgr. Vendula Machová, místostarostka města.

Nový vizuál města a jeho použití při akcích podpořených městem – Mgr. Tereza Kořínská (tisková mluvčí města Tachov), Matouš Horáček, radní pro komunikaci města Tachov.

Zhodnocení dosavadního průběhu sezóny a představení hlavních akcí na rok 2025 – Božena Vaňková, ředitelka MKS.

Tachov a česko-bavorská spolupráce, zkušenosti a vize – Ing. Lukáš Kosina, Matouš Horáček, Česko-bavorský spolek přátelství a spolupráce.

Náměty a připomínky ke kulturnímu životu ve městě – řízená diskuze.

2. ROČNÍK PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU – PROBUŽ TACHOV

Po prvním ročníku, který se setkal s velkým ohlasem, jsou již přípravy na ročník druhý v plném proudu. Pro příští rok se cílová částka vydaná z městského rozpočtu zvyšuje na 1,5 mil. Kč. Stále platí pravidlo, že bude realizováno tolik projektů, kolik se jich do dané částky vejde. Tedy pokud zvítězí projekt, který má rozpočet 500 000 Kč, realizován bude i druhý vítězný projekt, jehož finanční náročnost je 1 mil. Kč.

Již od 1. října mohou obyvatelé města zasílat své návrhy na projekty, které by ve městě uvítali. Návrhy bude možné podávat až do konce roku 2024. Níže zkrácená pravidla podávání návrhů:

- Návrh musí mít přínos pro město i jeho občany a musí být k němu zajištěn přístup všem občanům bezplatně po většinu dne.
- Realizace návrhu musí být v kompetenci města a na jeho pozemcích, to si můžete ověřit v aplikaci Marushka.
- Do celkových nákladů se počítá i projektová dokumentace. Projektovou dokumentaci vypracuje město Tachov.
- Návrh nesmí být v rozporu se strategickým a územním plánem nebo s plánovanými investičními akcemi města.
- Návrh musí být realizovatelný během 2 let od závěrečného hlasování a udržitelný po dobu 5 let.
- Návrh může podat každá fyzická či právnická osoba žijící nebo se sídlem na území města Tachova a jeho osadách. Navrhovatelé nejsou věkově omezeni.

- Každý občan může navrhnout i garantovat max. 2 návrhy.
- Návrhy můžete podat elektronicky na email: tereza.korinska@tachov-mesto.cz nebo osobně na podatelně městského úřadu s označením „Probud' Tachov“. Pro podání budou volně ke stažení speciální formuláře.

Pokud chcete poradit, konzultovat svůj návrh nebo pomoci s odhadem celkových nákladů, pišete na e-mail tereza.korinska@tachov-mesto.cz.

Další kroky v rámci „Probud' Tachov“ budou následovné: od 1. ledna do 28. února 2025

proběhne kontrola formální a obsahové správnosti přijatých návrhů. Po celý březen příštího roku budou návrhy, které splnily veškeré formální i obsahové náležitosti, prezentovány na stránkách města, sociálních sítích města a dalších komunikačních kanálech. Do konce března také proběhne hlasování a bude vybrán vítěz. Realizace vybraného návrhu proběhne od 1. dubna 2025 do 30. dubna 2026.

Veškeré informace a kontakty najdete na stránkách probudtachov.cz.

Mgr. Tereza Kořinská
tisková mluvčí města Tachova

DÁRCOVSTVÍ KRVE



Český červený kříž, Bělojarská 2288, Tachov

Datum odběrů: 8. října a 22. října
Doba odběrů: 8.30–11.30 hod.

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA (MAS)



MAS Zlatá cesta o. p. s.
Pivovarská ul. 281, Tachov
tel.: 373 700 804
e-mail: mas@zlatacesta.cz
webové stránky: www.zlatacesta.cz

TACHOVSKÝ KLUB OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Je odpolední klub pro děti a mládež ve věku 6–15 let. Každý všední den **13.00–16.00 hod.**

Vstup zdarma

Bližší informace na e-mailu: mas@zlatacesta.cz, tel. **373 700 801, 723 321 690.**

Každé pondělí 16.30–17.30 hod.

MEDITACE BUBLINA ZKLIDNĚNÍ MYSLI

Meditací provází Tereza Malá.

Více informací a registrace na e-mailu: terezkamala@email.cz.

HERNIČKA PRO DĚTI

Otevírací doba: Po–Pá 9.00–11.30 hod.

Možnost využití herny pro děti s kompletním vybavením a se stálým personálním zajištěním.

Kontakt: tel. **373 700 804, 723 321 661**
e-mail: rc.katka@seznam.cz.

Vstupné 30 Kč

MEDITACE

Chcete meditovat a nevíte, jak na to?

Uvolňovací, očištné a meditační techniky představí duchovní poradkyně a terapeutka Jana Holčová.

Setkání probíhají vždy v úterý, třikrát do měsíce. Nutno přihlásit se předem na tel.: **777 204 162.**

ZVYKÁME SI

Dopolední program pro děti ve věku od 1,5 roku až do 3 let. Pozvolnější příprava na školkový režim. Bez přítomnosti rodičů, max. 6 dětí ve skupince (v herničce pro děti).

Přihlášky jsou závazné.

Pro více informací nás kontaktujte na e-mail: rc.katka@seznam.cz.

PŘIPRAVUJEME

Sobota 16. listopadu 14.00–18.00 hod.

ZIMNÍ BURZA

Prodej dětského, dámského i pánského zboží, doplňků a hraček.

Je nutné si předem vyzvednout prodejní pořadové číslo, bližší info na tel: 723 321 690 nebo 723 321 661. Manipulační poplatek za zprostředkování prodeje činí 150 Kč za každých 70 kusů zboží.

Pokud není uvedeno jinak, akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově v Pivovarské ul. (bývalá Rybena).

KLUB ZDRAVÍ

Úterý 1. října v 18.00 hod.



CHUŤ – FENOMÉN ZÁVISLOSTI

Objevte skryté závislosti, zdravotní rizika i cesty ke zdraví.

Praktické rady a motivace pro pozitivní změny ve stravování a zlepšení celkového zdraví.

Přednáší manželé Josef a Sylva Benešovi, lektori z týmu Moderní zdraví s.r.o., specialisté na zdravou výživu a zdravý životní styl, vitariáni – fruitariáni.

PŘIPRAVUJEME

Úterý 5. listopadu v 18.00 hod.

HUBNEME ZDRAVĚ

K dosažení a udržení zdravé hmotnosti vede obvykle dlouhá a náročná cesta.

Spojením nejnovějších poznatků z oblasti lékařství, medicíny založené na důkazech, obezitologie a vědy o výživě jsme proto vytvořili program, který bere ohled na potřeby klientů, upřednostňuje jejich celkovou pohodu a současně přináší skvělé výsledky.

Přednáší Ing. Robert Žížka, MHS, absolvent oboru medicína životního stylu na univerzitě v litevském Kaunasu, šéfredaktor časopisu „Prameny zdraví“, lektor zdravého životního stylu.

Není-li uvedeno jinak, akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově, ul. Pivovarská 281.

Informace, dotazy, připomínky:

Ing. Josef Svoboda, e-mail: svoboda.jos@email.cz, mobil: 723 750 383.

SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE



Sobotní bohoslužby sboru Církve adventistů sedmého dne Tachov

9.30 hod. – 1. část: sobotní studium Bible.

11.00 hod. – 2. část: kázání – výklad biblického textu. Program pro děti zajištěn – dětská sobotní školka.

Témata 1. části sobotních bohoslužeb v říjnu: (studium biblických textů Evangelium podle Marka)

- 5. 10. – Znamení, která ukazují cestu
- 12. 10. – Znamení Kristova božství
- 19. 10. – Prolog: Na počátku
- 26. 10. – Svědkové Krista jako Mesiáše

Bohoslužby se konají každou sobotu v prostorách klubu Sedmdesátka (náměstí Republiky 70, Tachov), není-li uvedeno jinak.

Aktuální informace naleznete na <https://sbory.casd.cz/tachov> nebo volejte na číslo: 723 750 383.



DENNÍ CENTRUM

Denní centrum pro osoby bez přístřeší (které ztratily domov, žijí v podmínkách, které ohrožují jejich zdraví) poskytuje těmto lidem podmínky pro osobní hygienu, pro přípravu stravy, pomoc s vyřizováním na úřadech, se zajištěním zdravotní péče, s hledáním bydlení, zaměstnání, atp.

Cílem této sociální služby je umožnit těmto lidem zachovat jejich lidskou důstojnost a podpořit je v jejich schopnostech změnit svůj život.

Chtěli bychom touto cestou požádat lidi dobré vůle o starší vyřazené spacáky, případně stany, deky a vše, co se hodí do zimy!

Díky městu Tachov a dárcům z řad veřejnosti, máme pro zimní přenocování pět tzv. IGLOU.

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

náměstí Republiky 85, 347 01 Tachov

informační centrum: tel.: 374 630 000, 374 630 001

webové stránky:

www.mks.tachov.cz

předprodej vstupenek

www.kulturnitachov.cz

V pondělí 28. října bude regionální informační centrum na náměstí uzavřené.

Přihlaste se nám prosím na tel.: 774 744 817, nebo na e-mailu: wankova@mkstc.cz.

Uvítáme také obrazový či filmový materiál k této události, který byste byli ochotni zapůjčit.

ONLINE PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

Vstupenky na představení a akce pořádané MKS Tachov je možné zakoupit online na webových stránkách www.kulturnitachov.cz.

Úterý 8. října v 18.00 hod.

kinosál Mže

MIROSLAV HORNÍČEK

Ve filmech Rudolfa Tomšů, které jste v televizi nemohli vidět...

Pořad souvisí s výstavou koláží Miroslava Horníčka, kterou připravuje Muzeum Českého lesa v Tachově. Vernisáž je ve čtvrtek 17. října od 17.00 hodin.

Vstupné dobrovolné

JAK JSME PROŽILI 17. LISTOPAD 1989?

Do připravovaného pořadu k uctění státního svátku 17. listopadu – Dne boje za svobodu a demokracii a Mezinárodního dne studentstva hledáme pamětníky, kteří budou ochotni přispět přímou vzpomínkou na události 17. listopadu 1989 v Tachově.

Čtvrtek 17. října v 19.00 hod.

společenský sál Mže

KONCERT – BRATŘI EBENOVÉ

Hudební vystoupení kapely tří bratrů Ebenových (Marek, Kryštof, David) a dalších předních českých hudebníků (Pavel Skála, Jaromír Honzák a Jiří Zelenka).

Synové významného hudebního skladatele Petra Ebena dostali klasické hudební vzdělání, zároveň však vstřebávali vlivy moderní folkové, jazzové a rockové muziky. Vzniká tak absolutně netradiční, na české scéně nenapodobitelný „ebenovský zvuk“. Ve spojení s výjimečnými texty Marka zůstávají Bratři Ebenové na české hudební scéně jedineční.

Vstupné 550 , 450 a 350 Kč

Pátek 18. října v 19.00 hod.

kinosál Mže

FIREMNÍ VEČÍREK

Zveme diváky a fanoušky Divadelního spolku Komedijanti z Tachova na komedii o vánočním večírku a jedné osudové záměně. Divadelní hra autorky Adély Pellarové. V režii Ivany Kožminové.

Účinkují: Kamila Bočková, Ivana Kožminová/Olga Poláková, Michaela Lašková, Stanislava Novotná, Petr Kalianko/Ondřej Liška, Jan Novotný/Ondřej Liška, Václav Smihrodský/Jan Vocelka.

Technická spolupráce: Pavel Štelmák.

Vstupné 150 Kč

Sobota 19. října v 19.00 hod.

společenský sál Mže

II. PRODLOUŽENÁ TANEČNÍHO KURZU PRO ZAČÁTEČNÍKY

Vstup pouze ve společenském oblečení.

Vstupné 200 Kč

Neděle 20. října v 15.00 hod.

kinosál Mže

O PERNÍKOVÉM SRDCI A ČARODĚJNÉ KNIZE

Pohádkové představení pro děti uvádí divadelní agentura DAP Praha.

O čem by byl děj pohádky, kdyby v něm nezápolily dva odvěké živly - dobro a zlo? Jak název napovídá, v naší pohádce hrají důležitou roli dva předměty: srdce, symbol lásky a dobra a ten druhý živel v rukou zlovolné čarodějnice symbolizuje čarodějná kniha, zdroj zlé moci a úkladů.

Vstupné 200 Kč

Pondělí 21. října v 18.00 hod.

kinosál Mže

TACHOV – SPORT, SPORTOVCI, SPORTOVIŠTĚ

Cyklus promítání starých fotografií připravili pánové Aleš Santner a Slavomír Kozák.

Večerem provede tachovský patriot a sportovec Karel Johana.

Promítané fotografie pochází ze soukromé sbírky Aleše Santnera a pořizování snímků nebo kopií je zakázáno.

Vstupné 80 Kč

Čtvrtek 24. října 8.00–16.00 hod.

turistické informační centrum

TÝDEN TURISTICKÝCH INFORMAČNÍCH CENTER 2024

V návaznosti na Světový den pro rozvoj informací (24. 10.) vyhlásila Asociace turistických informačních center ČR na období od 24. do 30. října již 5. ročník TÝDNE turistických informačních center ČR.

Do akce jsou zapojena různá informační centra z celé ČR. V tomto týdnu také obdržíte razítko do hrací karty: „Poznej práci MKS Tachov“.

Přijďte si k nám vychutnat kávu nebo čaj a případně si odnést malou pozornost.

Srdečně zveme širokou veřejnost, aby se do informačních center přišla na jejich činnost podívat, a případně si i chvíličku popovídat....

Pátek 25. října v 19.00 hod.

kinosál Mže

SAMSON LENK A VABIVOD

Koncert písničkáře Jaroslava Samsona Lenka spojený s vtipným mluveným slovem.

Přešel hitů z vlastní i hoptropácké tvorby, ze spolupráce s Vlastou Redlem, Žalmanem, včetně písniček z Chaloupkových večerníčků (Médové, Vydrýsek, Ježci, atd.), jejichž je autorem, jsou zárukou perfektního koncertu.

Dvouhodinový koncert s přestávkou.

Tachovská kapela Vabivod bude vystupovat jako předskokan.

Vstupné 350 Kč

Neděle 27. října v 19.00 hod.

kinosál Mže

KAKTUSOVÝ KVĚT

Divadelní představení uvádí Divadelní společnost Háta.

Zubař Dr. Julian Wiston je velkým ctitelem ženské krásy. Teď právě má poměr s naivní Toni Simmonsovou, která ho velmi miluje. Chce si ho vzít, avšak nejde to, Julian je ženatý a má tři děti. Nyní je ale všechno jinak, Julian se chce opravdu s Toni oženit. Ta však trvá na tom, že se musí sejit s jeho zatím platnou manželkou. Jenže, kde vzít manželku, když zubař žádnou nemá? Julian tedy přemluví svou upjatou kolegyni, zubní asistentku Stephanii, aby jeho manželku předstírala. Jak tohle dopadne? Nebojte se, dobře. Nudit se rozhodně nebudete.

Hrají: Lukáš Vaculík, Adéla Gondíková/Olga Želenská, Filip Tomsa/Václav Jiráček, Petr Buchta a další.

Režie: Roman Štolpa.

Vstupné 450 Kč

PŘIPRAVUJEME

Pondělí 4. listopadu v 17.00 hod.

kinosál Mže

DIALOG DVOU SVĚTŮ

Pořad věnovaný památce výročí sametové revoluce – konfrontace dvou uměleckých světů. Divadelní zastupuje herec Jan Potměšil a ten hudební houslista a skladatel Václav Návrat.

Oba umělci mají mnoho, co vyprávět ze svých vzpomínek a zážitků.

Po komponovaném programu o přibližně hodinové délce bude následovat beseda, při níž se budou moci diváci zeptat umělců na jakékoliv otázky z umění či ze života.

Vstupné 190 Kč

Úterý 5. listopadu 9.00–16.00 hod.

společenský areál Mže

KAM NA ŠKOLU? KAM DO UČENÍ? KAM ZA VZDĚLÁNÍM?

22. ročník prezentace vzdělávacích programů středních škol a učilišť. Určeno pro žáky základních škol, rodiče, hosty, pedagogy, výchovné poradce i veřejnost.

Výstavy se účastní hosté a představitelé školních institucí a úřadů, také zástupci úřadu práce.

Pořadatelem je Městské kulturní středisko Tachov, kontaktní osoba Božena Vaňková, e-mail: bvankova@mkstc.cz, tel: 774 744 816, a Monika Wanková, e-mail: mwankova@mkstc.cz, tel: 770 318 765.

Vstupné zdarma

Neděle 10. listopadu v 19.00 hod.

kinosál Mže

NIKDY NENÍ POZDĚ

Divadelní představení uvádí Divadlo Kalich Praha.

Jana Paulová a Václav Vydra jako filmová dvojice trhají televizní divácké rekordy, ovšem na divadelním jevišti se spolu setkávají až nyní. Dlouho hledali natolik dobrý komediální text, který by byl pro tak výjimečnou spolupráci dostatečným důvodem. Našli ho v důmyslně vystavěné komedii Norma Fostera „Nikdy není pozdě“, která dává vyniknout komediálnímu talentu obou herců. A zároveň má i ztišené tóny k zamyšlení. Vypráví příběh dvou lidí, jejichž životní cesty se v průběhu dlouhých desetiletí sice několikrát protnou, ale pokaždé se zase vydají jiným směrem. Až dojde k jednomu osudovému setkání...

Hrají: Jana Paulová a Václav Vydra.

Vstupné 450 Kč

Pondělí 11. listopadu v 17.00 hod.

park (bývalé letní kino)

SVATOMARTINSKÁ JÍZDA S LAMPIONOVÝM PRŮVODEM

Srdečně zveme na Svatomartinskou jízdu s lampionovým průvodem v Tachově.

Vezměte si s sebou vlastní lampionek, lucerničku nebo světýlko.

Lucerničku nebo lampionek si děti mohou vyrobit v rámci kreativní dílničky v Knihovně MKS Tachov ve středu 6. listopadu.

Občerstvení a teplé nápoje zajištěny.

Vstupné zdarma

Sobota 16. listopadu v 20.00 hod.

společenský sál Mže

ZÁVĚREČNÝ PLES TANEČNÍHO KURZU PRO ZAČÁTEČNÍKY

Vstup pouze ve společenském oblečení.

Vstupné 250 Kč

Pondělí 18. listopadu v 19.00 hod.

kinosál Mže

ŠVANCI SHOW – JÁ SU JÁ

Petr Švancara alias Švanci a jeho show JÁ SU JÁ exkluzivně ve speciální limitované tour po České republice.

Čekají vás historky o životě Petra Švancary, bude také prostor na otázky na tělo, autogramiáda, focení a mnoho dalšího. Přijďte se podívat a užít si legraci, popovídat si s legendou fotbalu, moderátorem a bavičem.

Vstupné 420 Kč

Sobota 23. listopadu v 20.00 hod.

společenský areál Mže

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA TACHOVA A MKS TACHOV

K tanci a poslechu zahraje Taneční orchestr Karla Vlacha.

Večerem provede moderátor Petr Martinák.

Vystoupí taneční skupina Matahari group.

V ceně vstupenky welcome drink a raut.

Pořádá město Tachov ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Tachov.

Propagace a předprodej vstupenek bude spuštěný 1. října.

Středa 27. listopadu v 19.00 hod.

společenský sál Mže

MINIPÁRTY S KARLEM ŠÍPEM

Zábavná talk show baviče, moderátora a textaře Karla Šípa na motivy televizního pořadu Všechnopárty.

Pořadem provede Jiří Bláha. Prostor bude také pro dotazy od diváků.

Vstupné 450, 420 a 390 Kč

Pondělí 9. prosince v 19.00 hod.
společenský sál Mže

PETR HAPKA A JEHO POTMĚŠILÍ HOSTÉ

Pořad připomene nejen ranou písňovou tvorbu pro Hanu Hegerovou, ale také jeho spolupráci s největším tvůrčím partnerem Michalem Horáčkem. Během večera zazní i filmové melodie. Ke spolupráci jsou přizvané osobnosti, které Hapkovy písně interpretovaly v jeho posledním velkém projektu Kudykam.

V alternacích vystoupí Kateřina Marie Tichá, Petra Hřebíčková, Lenka Nová, Hana Holišová, Naďa Válová, Jana Lota, Dušan Kollár, Jan Maxián, Jan Sklenář, Xavier Baumaxa a další. Zpěváky doprovodí orchestr sólistů v nastudování Petra Maláska.

Délka pořadu: 120 min. bez přestávky.

Vstupné 650, 620 a 590 Kč

KINO

MKS
TACHOV

INFORMACE PRO NÁVŠTĚVNÍKY KINA

Nabídka filmových novinek, včetně podrobného programu, termínů a časů projekcí, najdete na:

- výlepových plochách
- www.mkstc.cz
- www.kulturnitachov.cz
- FB Městské kulturní středisko Tachov
- IG tachovskakultura

Blíže informace k filmovým projekcím:
e-mail: wankova@mkstc.cz, tel.: 774 744 817.

BABY BIO

Dopolední představení jsou určena rodičům s malými dětmi, třeba i v kočárku. Speciální projekce se sníženou hladinou zvuku a částečným osvětlením nabízejí útulnou atmosféru pro děti, ale zároveň dávají rodičům prostor věnovat se jak filmu, tak dětem.

BIO SENIOR

Bio Senior nabízí divácky úspěšné filmy. Projekce jsou určeny NEJEN pro seniory, za snížené vstupné.

Úterý 22. října v 9.00 hod.

Ruský film

KOČKY V MUZEU

Mladý kocour Vincent a myšák Maurice se vydávají na dobrodružnou cestu do světoznámého muzea Ermitáž v Petrohradě. Tam se setkájí s elitní kočiči jednotkou, která už po staletí chrání umělecké poklady před myšmi a jinými škůdci. Vincent sní o rodině, ale nechce ani přijít o svého myšího kamaráda, který mu předtím zachránil život...

Animovaný, rodinný. 79 min.

Zvýhodněné vstupné 50 Kč
(v rámci nabídky BABY BIO)

Středa 23. října v 10.00 hod.

Česko/slovenský film

VLNY

Dobový film režiséra Jiřího Mádlu ukáže napínavé a doposud utajené příběhy novinářů Československého rozhlasu. Na konci 60. let, kdy zněl z rádiových vln rokenrol a studentské revolty měnily svět, nastoupí starší z bratrů do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne v nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb. Ve víru událostí půjde brzy všem o život a hlavní hrdina stojí před drsnou volbou: ochrání bratra, nebo pravdu a kolegy? Film je inspirován skutečným příběhem skupiny novinářů mezinárodní redakce Československého rozhlasu a jejich odhodláním přinášet nezávislé zprávy za každou cenu.

Hrají: Vojtěch Vodochodský, Táňa Pauhofová, Stanislav Majer, Vojtěch Kotek, Martin Hofmann a další.

Drama.

131 min.

12+

Zvýhodněné vstupné 70 Kč
(v rámci nabídky BIO SENIOR)

Knihovna se od 7. do 12. října zapojuje do celostátní akce **TÝDEN KNIHOVEN**, který již 28 let představuje veřejnosti práci knihoven a snaží se upozornit na aktivity, které knihovna kromě půjčování nabízí. Motto letošního ročníku je „**ŽIVOTEM S KNIHOU**“.

Pátek 4. října

TACHOVSKÁ RENETA

Vyhlášení výsledků 15. ročníku literární soutěže Tachovská reneta. Výsledky budou zveřejněny korespondenčně.

Úterý 8. října 10.00–12.00 hod.

ŘÍJNOVÉ SETKÁNÍ PRO DOSPĚLÉ

Pro návštěvníky pravidelného setkávání bude jako obvykle připravena ukázka nových knih.

Kromě toho si představíme knihy mladých českých spisovatelů. Nebudou chybět literární kvízy a malý trénink paměti.

Středa 9. října

AMNESTIE ČTENÁŘŮ

V tento den mají čtenáři možnost vrátit své opožděné nebo zapomenuté výpůjčky bez sankčních poplatků. Amnestie proběhne v oddělení pro děti i v oddělení pro dospělé čtenáře.

ODPOLEDNÍ KLUBÍK PRO DĚTI

Program v oddělení pro děti od 6 let.

Knihovna Tachov, oddělení pro děti připravuje druhou a poslední středu v měsíci zábavné odpoledne u deskových her, odpoledne plné kvízů a hlavolamů nebo kreativní dílničku.

Počet míst je omezen. **Prosíme o rezervaci míst na tel. 374 722 161 nebo osobně v knihovně.** Rezervace je vždy možná max. den předem do 12.00 hod.

Středa 9. října 14.30–16.30 hod.

– deskové hry

Středa 23. října 14.30–16.30 hod.

– kreativní dílnička

Dílnička je zpoplatněna částkou 50 Kč.
(na nákup materiálů)

Čtvrtek 10. října v 18.00 hod.

konferenční sál areálu Mže

AUTORSKÉ ČTENÍ

Anna Bena (vlastním jménem Stanislava Šedivcová, nar. 1973) je tachovská rodačka, soudní tlumočnice a překladatelka.

Napsala čtyři knihy ve třech jazycích. Její knihy jsou k dostání ve 23 zemích. Je to intelektuálka na traktoru, jejíž knížky obletěly svět. Zařadit je lze do oddechového čtení, vhodné jsou do kavárny, autobusu, na pláž a třeba i na záchod. S humorem a nadsázkou v nich popisuje životní situace, radosti i trapasy. Přijďte se společně pobavit, zasmát i inspirovat.

Více informací k akci najdete v zadní části Tachovských listů.

Vstupné zdarma

Pondělí 14. října v 18.00 hod.

kinosál Mže

DŘEVOKAZNÉ LÉČIVÉ HOUBY

Zveme na přednášku znalce hub Karla Johany.

Vstupné dobrovolné

(bude použito na další chemické rozborby účinnosti plodnic)

Úterý 22. října 10.00–12.00 hod.

konferenční sál areálu Mže

KREATIVNÍ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ

V říjnové kreativní dílně si účastníci vyzkouší malování na kamínky.

Vzhledem k potřebě nákupu materiálu prosíme o rezervaci míst na tel. 374 722 161 nebo osobně v knihovně.

Dílna je zpoplatněna částkou 80 Kč.

Úterý 29. října – středa 30. října

PODZIMNÍ PRÁZDNINOVÁ PŘESPÁVAČKA VE STYLU HALLOWEEN

Pokud se rád bojíš a máš rád strašidelné příběhy, přihlas se na naši prázdninovou přespávačku. Přihlášku si vyzvedni přímo v knihovně. Počet míst je omezen, tak neváhej a přijď. Čeká tě den plný zábavy, kvíz, promítání pohádky, strašidelné příběhy a soutěž o nejhezčí masku.

Přihlásit se můžeš od 1. října do 22. října.

Poplatek 200 Kč

PUTOVÁNÍ ČESKEM

Výstava tachovského fotografa Pavla Procházky v prostorách knihovny potrvá do konce roku 2024.

BALENÍ SEŠITŮ A UČEBNIC

Nesedí velikost zakoupených obalů a učebnice se rychle ničí? Máme pro vás řešení! Rychle, levně a profesionálně. V naší tachovské knihovně nabízíme balení učebnic a sešitů, které vám zabalíme do druhého dne nebo ještě tentýž den za tyto ceny: atypický formát za 10 Kč/ks, formát A4 za 8 Kč/ks, formát A5 za 6 Kč/ks.

SEMÍNKOVNA – ZELENÝ BAZAR

Semínkovna i Zelený bazar jsou přístupné v průběhu celého roku v provozních dobách knihovny. Návštěvníci si mohou v zásobnicích s osivem vybrat semínka pro svou potřebu, případně darovat semínka zeleniny, květin nebo bylinek na další sezonu. Zelený bazar nabízí sazeničky pokojových květin.

inzerce

**VÝROBA
RAZÍTEK**

Reklamní studio 3S

Moravská 1153
347 01 Tachov

www.studio3s.cz

ZÁMEK



Rokycanova 1, 347 01 Tachov
tel.: 373 700 893
e-mail: info@tachovskyzamek.cz
www.tachovskyzamek.cz
webové stránky:
otevírací doba: zavřeno
pondělí, úterý 10.00–12.00, 13.00–17.00 hod.
středa–neděle 12.00–12.30 hod.
polední přestávka (pokladna zámku uzavřena) 12.00–12.30 hod.
Poslední prohlídka s průvodcem začíná v 16.00 hod.

V pondělí 28. října bude zámek otevřený dle běžné otevírací doby. Prohlídky s průvodcem budou začínat v 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00 a 16.00 hodin. Těšíme se na vaši návštěvu!

OBRAZY IVO SOKOL

Od všeho něco – obrazy, sochy, keramika a grafika.

Po dlouhé době tachovský autor představuje na zámku především svoji novou tvorbu.

Výstava bude ukončena za přítomnosti autora ve čtvrtek 31. října v 16.00 hodin s možností zakoupení vystavených děl.

Vstupné zdarma

Pátek 25. října od 17.00 hod.

obřadní síň zámku

MAGICKÉ HOUSLE S JANEM PŘEUČILEM

Koncert ke státnímu svátku Dne vzniku samostatného československého státu.

V programu vystoupí houslista a malíř, jeden z vůdčích osobností světa autentické interpretace staré hudby v Čechách – Václav Návrat. Slovem ho doprovodí český filmový a divadelní herec, vysokoškolský pedagog specializující se zejména na výuku rétoriky – Jan Přeučil.

Vstupenky jsou v předprodeji v Infocentru, nám. Republiky 85,
tel.: 374 630 000, infocentrum@mkstc.cz
nebo online na www.kulturnitachov.cz.

Vstupné 200 Kč

JÍZDÁRNA



Světce, 347 01 Tachov
tel.: 778 530 554, 778 782 004
e-mail: info@jizdarnasvetce.cz
www.jizdarna-svetce.cz
webové stránky:
otevírací doba: úterý – neděle 10.00–17.00 hod.
polední přestávka 12.00–12.30 hod.
Komentované prohlídky začínají vždy v 10.00, 11.30, 13.00, 14.30 a 16.00 hod.

V pondělí 28. října na státní svátek bude Jízdárna Světce otevřená dle běžné otevírací doby.

Prohlídky v časech: 10.00, 11.30, 13.00, 14.30 a 16.00 hodin.

Veškeré informace k provozu, historii, pořádaným akcím a ke vstupnému naleznete na www.jizdarna-svetce.cz.

**REKVALIFIKAČNÍ KURZ
PRACOVNÍK/PRACOVNICE
GRAFICKÉHO STUDIA****PŘÍSPĚVEK ÚŘADU PRÁCE
VE VÝŠI 100% CENY KURZOVNÉHO**

(za podmínky, že účast na rekvalifikačním kurzu bude min. 80%)

Rozsah: **81 hod. + 3 hod. závěrečná zkouška**

Termín konání: **úterý 17.00–19.00 hod.**

4x sobota 8.00–16.30 hod.

Začátek kurzu: **7. 1. 2025**

**Absolvent kurzu je připraven na práci
v grafických, reklamních a DTP studiích.**

Více informací a přihlašování do **8. 12. 2024** přes databázi kurzů úřadu práce:
<https://www.uradprace.cz/web/cz/vyhledani-rekvalifikacniho-kurzu#/rekvalifikacni-kurz-detail/18682>.

VÝSTAVA 20 LET REVIS

U příležitosti 20 let od založení Regionálního vzdělávacího a informačního střediska v Tachově jsme připravili výstavu, která mapuje stoletou historii budovy. Návštěvníky provede zajímavými událostmi od založení první české třídy v tehdejší německé škole v roce 1921, následnou výstavbou budovy, předválečnou výukou v národní škole a poválečných změnách na osmiletou a jedenáctiletou střední školu. Prohlédnete si také fotografie z další změny, a to na mateřskou školu a odloučené pracoviště ZŠ Kostelní. Výstavu uzavírají fotografie z velké rekonstrukce v roce 2006 a přehled 20leté činnosti našeho střediska v letech 2004–2024.

Informační panely jsou umístěny na chodbě v 1. podlaží, na schodišti a v chodbě ve 2. podlaží v REVISu. Výstava je přístupná pro veřejnost v pracovní době našeho střediska.

REVIS zajišťuje jazykové kurzy, tlumočení a překlady textů z českého do anglického, německého jazyka a naopak.

Více informací najdete na našich webových stránkách www.revis-tachov.cz.

Sobota 5. října od 8.20 hod.

FESTIVAL PTACTVA NA ANENSKÝCH RYBNÍČÍCH

Místo: sraz v 8.20 hodin na vlakovém nádraží v Chodové Plané. Vycházka do polí, luk a k rybníkům v okolí Plané a Chodové Plané za poznáním a určováním zejména vodních a mokřadních ptáků v době podzimního tahu.

Průvodci: RNDr. Pavel Jaška, Ph.D. (AOPK ČR, RP Správa CHKO Slavkovský les), Mgr. Martin Liška (Muzeum Českého lesa v Tachově) a RNDr. Milena Prokopová, Ph.D. (AOPK ČR, RP Správa CHKO Český les).

Akce se koná za každého počasí! Vhodná nepromokavá obuv a oblečení do terénu, vlastní dalekohled výhodou.

Neděle 6. října od 9.35 hod.

ZA RYBAMI STŘEDNÍ MŽE

Místo: sraz v 9.35 hodin na autobusové zastávce Stříbro, Milíkov, rozc. Ukázka práce ichtyologa – monitoring ryb pomocí elektrického agregátu.

Průvodci: Ing. Hynek Dort (ČRS Plzeň), Mgr. Martin Liška (Muzeum Českého lesa v Tachově) a RNDr. Milena Prokopová, Ph.D. (AOPK ČR, RP Správa CHKO Český les).

Čtvrtek 10. října v 17.00 hod.

SETKÁNÍ PŘÍZNIVCŮ ČESKÉHO LEŠA

Těšte se na zajímavé krátké přírodovědné přednášky týkající se Českého lesa.

Na akci jsou zváni všichni, kdo se zajímají o zdejší přírodu. Drobné občerstvení k dispozici.

Program:

Mgr. David Hubl (Ministerstvo životního prostředí ČR): Evropský Zelený pás – Jedinečný přírodní koridor nejen v Českém lese.

Ing. Mgr. Markéta Kašparová (Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, RP Správa CHKO Český les): Co děláme pro přírodu, aneb bez péče to nejde.

Mgr. Martin Liška (Muzeum Českého lesa v Tachově): Vzácnější druhy vodních ptáků Tachovské brázdy v sezoně 2023.

RNDr. Miroslav Marek, Ing. Miroslav Trégler (Městský úřad Mariánské Lázně): Dyleňsko-čupřinský hřbet – geologie a květena.

RNDr. Jaroslav Michálek, Ing. Petr Uhlík (oba Muzeum Sokolov): Staré stromy v pralesní rezervaci na Dianě.

Doc. Ing. Jan Vopravil, Ph.D. (Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy): Změny vybraných půdních indikátorů a kvality vody v oblasti EVL Niva Nemanického potoka.

Čtvrtek 17. října v 17.00 hod.

vernisáž výstavy

KOLÁŽE MIROSLAVA HORNÍČKA

Miroslav Horníček byl nejen známý herec, spisovatel a glosátor. Jeho talent se projevoval i výtvarně. Koláže z jeho tvorby zapůjčila ze své sbírky rodina Tomšů.

Výstava potrvá do 24. listopadu.

Sobota 19. října 10.00–15.00 hod.

MEZINÁRODNÍ DEN ARCHEOLOGIE

V muzeu budou vystaveny nálezy amatérských spolupracovníků.

Muzejní archeolog bude odpovídat na dotazy s archeologií spojené. Možná odtajní i první poznatky z výzkumu na náměstí v Tachově.

Od 14.00 hod. – školení pro amatérské spolupracovníky. „Hrát si“ na archeologa je sice protiprávní. Pokud to i tak někomu nedá, dozví se alespoň, jak udělat co nejméně škod a skutečně poznání historie pomoci.

10. MUZEJNÍ AKADEMIE

Vzdělávací cyklus pro účastníky od 12 do 100 let. Vítání jsou i neregistrovaní zájemci o jednotlivé přednášky.

Úterý 22. října v 17.30 hod. – 7. lekce

Téma: CESTA DO STŘEDU ZEMĚ

Přednáší geolog Muzea Sokolov
RNDr. Petr Rojík, PhD.

RYBÁŘI A VÝLOVY RYBNÍKŮ

Fotografie Tachovana Ivana Staňka.

Výstava potrvá do 13. října.

TROBL & COMP

František Trobl – výtvarník, pedagog a dlouholetý ředitel tachovské umělecké školy především v 60. letech spoluvytvářel dnes bychom řekli „vizuál“ kulturního a společenského života v našem městě. Na cestě za výtvarnem ovlivnil své nejen dětské, ale i dospělé žáky. I to je důvodem, proč dodnes v Tachově působí velké množství výtvarníků.

O něm i o nich je výstava, která potrvá do 3. listopadu.

PŘIPRAVUJEME

Pátek 1. listopadu

OŽIVENÉ NOČNÍ PROHLÍDKY

Předprodej vstupenek v recepci muzea bude zahájen 14. října.

DŮM
DĚTÍ
A MLÁDEŽE



Školní 1638, 347 01 Tachov
tel.:
e-mail:
webové stránky:

374 723 894, 374 723 895
mraveniste@ddmtachov.cz
www.ddmtachov.cz

Neděle 13. října 15.00–17.00 hod.

louka u hřbitova

DRAKIÁDA

Sraz na „rapotínské louce“, společné pouštění draků se soutěžemi. Vlastní drak podmínkou, dobrá nálada s sebou. Odměna za draka vlastnoručně vyrobeného.

Informace: **L. Königsmarková**

Pro aktuální informace sledujte naše webové stránky www.ddmtachov.cz nebo Facebook.

Veřejně prospěšný tachovský spolek SmeTu z.s. se představuje: SmeTu pro pořádání vzdělávacích, kulturních, společenských, sportovních a dalších aktivit pro rodiny i širokou veřejnost. Chceme propojit místní organizace a aktivní obyvatele s cílem oživit městský život v Tachově a tvořit zde přátelské prostředí pro aktivní rodinný život.

Uvítáme dobrovolníky z řad široké veřejnosti.

Aktuální informace o jednotlivých akcích a projektech, dobrovolnictví, i vše o našem spolku se dozvíte na Facebooku a webových stránkách www.smetu.cz.

DOMÁCÍ HOSPIC ZÁPAD



Domáci hospic Západ, z.s.
 nám. Republiky 70, 347 01 Tachov

Lucie Davidová, DiS., statutární zástupce tel.: 722 982 914
 Monika Kotenová, ředitelka tel: 725 173 288

e-mail: hospic@hospiczapad.cz
 webové stránky: www.hospiczapad.cz

PŘÍJEM DO PALIATIVNÍ PÉČE, ZÁPŮJČKY POMŮCEK A PORADENSTVÍ

Marie Dvořáková DiS.

tel.: 601 082 240, poradna@hospiczapad.cz

tel.: 725 033 250

Osobní schůzky, příjmy do péče a zápůjčka pomůcek po předchozí telefonické domluvě: **od pondělí do pátku v čase od 8.00–15.00 hod.**

POSKYTOVANÉ SLUŽBY DOMÁCÍHO HOSPICE ZÁPAD

Domáci paliativní péče, zdravotní služby, sociální poradenství pro klienty, jejich blízké i veřejnost, poradenství pro pozůstalé, psychosociální podpora (psycholog, sociální pracovníce, kaplanka), půjčovna kompenzačních pomůcek a zdravotnických prostředků, osvěta pečujících osob.

Multidisciplinární tým: lékařky, zdravotní sestry, sociální pracovníce, poradkyně pro pozůstalé, psycholog, kaplanka.

Pro podporovatele je k dispozici účet: 6169719309/0800. K bankovnímu převodu uveďte prosím poznámku „**dar**“.

NOVINKY Z DOMÁCÍHO HOSPICE ZÁPAD

ROCKEM PRO ŽIVOT, ŽIVOT S ROCKEM!

Čtvrtý ročník „Rocku pro hospic“ se nesl ve znamení skvělého zvuku a velkého srdce!

Díky vám všem, kteří jste přišli, tančili, zpívali, a hlavně přispěli. Podařilo se vybrat přes 120 tisíc korun na podporu našeho Domácího hospice Západ.

Organizátorům děkujeme za skvělou akci, návštěvníkům za bezvadnou atmosféru a podporu! Díky vám teď máme dost energie na další akce.

DOŽÍT DOMA

...kde to znáte, milujete a víte, kde jsou všechna dálková ovládání!

Hospic Západ se zapojuje do celonárodní kampaně „Dožít doma“.

Díky specializované paliativní péči zdravotníků se mnohým pacientům uleví od bolesti a dalších symptomů nemoci natolik, že mohou svoji pozornost upřít na prožití zbývajících časů s blízkými a rodinou. Podporu v těžkém čase dostává i rodina. Naši zdravotníci pomáhají zmírnit bolest a přinášejí klid, takže můžete trávit drahocenný čas s těmi, které máte rádi.

Nebojte se obrátit na mobilní hospic včas, protože kvalitní péče může být doma – tam, kde to máme všichni nejradši!

Více informací na <https://dozitdoma.cz/>.

HOSPICOVÝ VALČÍK KDYŽ PLESÁNÍ LÉČÍ TĚLO I DUŠÍ!

Zveme vás srdečně na ples v Chodském újezdě, který se koná 18. října!

Přijďte protančit střevíce, posílit své kroky a hlavně podpořit náš místní Domácí hospic

Západ. Výtěžek z plesu totiž poputuje na pomoc těm, kteří se starají o své blízké na konci života v domácím prostředí.

Takže vezměte taneční boty, dobrou náladu a přijďte s námi oslavit život na parketu i mimo něj!

Těšíme se na vás, protože tanec léčí a úsměv prodlužuje život!

SETKÁNÍ SRDCÍ, KDY VZPOMÍNKY ZÁŘÍ JASNĚJI NEŽ SVÍČKY

Domácí hospic Západ vás srdečně zveme na Vzpomínkové setkání, které se uskuteční 3. listopadu v 17.00 hodin v tachovské Sedmdesátce na náměstí Republiky 70.

Přijďte společně s námi zapálit svíčku, zavzpomínat na své blízké a sdílet vzpomínky v klidné a přátelské atmosféře. Setkání je určeno pro všechny, kteří hledají prostor a čas ke vzpomínkám na své milované zemřelé. Protože věříme, že vzpomínky nás nejen spojují, ale také nás posilují na naší cestě.

Připojte se k nám a dovoďte si najít klid a útěchu ve společnosti těch, kteří rozumí.

SEDMDESÁTKA



náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov
(1. patro, bývalá prodejna NAVA)
tel.:
e-mail:
webové stránky:

799 526 151
tachov@umc.cz
www.umctachov.cz

Klub s občerstvením, knihami a klidnou atmosférou je otevřen: úterý a středa 12.00 – 15.00 hod.
čtvrtek 12.00 – 17.00 hod.

Pravidelný program přes týden:

Úterý od 18.30 hod. – Fusion – rock popový mládežnický soubor s kapelou

Pátek od 16.00 hod. – Royal Rangers

TÉMATY LITERÁRNÍ ČAJOVNY V ŘÍJNU:

3. 10. – **Rudolf Tomšů** čte esej Jána Simkaniče: „Problémem dnešního internetu nejsou sociální bubliny, ale rostoucí davové šílenství“,

10. 10. – **Petra Kola Plášilová** čte z povídek Petra Šabacha,

17. 10. – Verše, hudba a básně bez veršů,

24. 10. – **Rudolf Tomšů** připravil večer hudby, který nazval „Hluboká poklona paní Melodii“,

31. 10. – **Petr Vaďura** představí verše polské básnířky, nositelky Nobelovy ceny za literaturu Wisławy Szymborske.

Začátky v 19 hodin, občerstvení od 18.30, vstup na akce je volný.

NEDĚLNÍ BOHOSLUŽBY ECM (začátky v 10.00 hodin)

- 6. 10. – Ježíš a děti
- 13. 10. – ve všem potřebujeme Boží pomoc
- 20. 10. – káže Jakub Demčo
- 27. 10. – Kristus jako kněz nového řádu

Začátky nedělních bohoslužeb v 10 hodin.
Vstup je volný.
Není-li uvedeno jinak, káže Jana Daněčková.

Podrobnější informace naleznete na webových stránkách Sedmdesátky www.umctachov.cz/.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST TACHOV

Kostelní 66, 347 01 Tachov
tel.:
e-mail:
webové stránky:

374 722 525
farnost.tachov@bip.cz
www.tachovskafarnost.eu

KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE (pokud není uvedeno jinak)

Pátek 4. října v 15.00 hod.

ŽEHNÁNÍ DOMÁCÍM MAZLÍČKŮM

Na svátek svatého Františka již tradičně proběhne před kostelem žehnání domácím mazlíčkům všeho druhu, aby se jim dostalo náležité péče a ochrany.

Sobota 5. října v 16.00 hod.
tachovská fara

KATECHISMUS NA FAŘE

První podzimní hodina katechismu a biblické hodiny pro všechny zájemce.

Termíny setkávání: 19. 10., 9. 11., 23. 11., 7. 12. a 21. 12.

Neděle 20. října v 10.00 hod.

PŘÍMLUVA ZA MISIONÁŘE A POMOC MISIÍM

Při farní mši svaté přímluva za všechny misionáře a sbírka na pomoc misiím.

PŘIPRAVUJEME

Pátek 1. listopadu v 18.00 hod.

SLAVNOST VŠECH SVATÝCH

Při mši svaté zazpíváme litanie Všem svatým.

Sobota 2. listopadu v 15.00 hod.

PAMÁTKA VŠECH VĚRNÝCH ZESNULÝCH

Od 15.00 hodin se na tachovském hřbitově u hlavního kříže uskuteční dušičková pobožnost. Budou žehnány hroby zemřelých a svíce, které za ně budou zapalovány. Od 17.00 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie zazní koncert Requiem od Gabriela Faure v podání chrámového sboru Hvězda z České Lípy. V 18.00 hodin proběhne mše svatá za všechny věrné zesnulé s litaniami za duše v očistci.

Pravidelné bohoslužby:

- každou středu v 18.00 hod.
- každý čtvrtek v 8.00 hod.
(mše v latinském jazyce)
- každý pátek v 18.00 hod.
- každou neděli v 10.00 hod.
(pravidelná farní bohoslužba)

OSTATNÍ AKCE

Neděle 6. října od 19.00 hod.

jízdárna Světce

RECITÁL LUCIE BÍLÉ

Recitál několikanásobné zlaté slavice Lucie Bílé za klavírního doprovodu Petra Maláska.

Těšit se můžete na jedinečný hudební zážitek v podání toho nejlepšího hlasu české hudební scény.

Vstupenky v předprodeji na www.ticketstream.cz.

Vstupné 1490–1790 Kč

Sobota 19. října 13.00–17.00 hod.

budova Gymnázia Tachov

VÝSTAVA HUB

Tachovské gymnázium zve na oblíbenou výstavu hub.

Houby k určování je možné přinášet tentýž den už během dopoledních hodin, kdy se výstava bude připravovat. Určování hub provede mykolog Luboš Zelený.

Pořadatelé se těší na viděnou se všemi milovníky hub a přírody.

Pátek 25. října v 16.30 hod.

zadní nádvoří zámku

SETKÁNÍ U LÍPY REPUBLIKY

106. výročí vzniku Československa – Tachovský den s českou vlajkou.

Tradiční Setkání u lípy republiky pořádá Skautské středisko Tajfun Tachov ve spolupráci s městem Tachov.

Setkání se uskuteční za hudebního doprovodu Tachovského dětského sboru a žáků žesťového oddělení ZUŠ Tachov.

Při oslavě 100. výročí přišli i lidé v Tachově s českými vlajkami. Napočítáno jich bylo 108.

Loni nám nepřízeň počasí zabránila rekord překonat. Pokusme se o to letos.

S sebou si můžete přinést na zadní nádvoří tachovského zámku českou vlajku i vlastnoručně nakreslenou na papíře a pomoci nám překonat rekord z roku 2018.

Pátek 25. října v 19.00 hod.

Kiwi bar music club Tachov

CRAZY TALKSHOW MARTINA HRANÁČE

aneb jak přežít neúspěch...

Pořad plný někdy až neuvěřitelných historek, scének a písniček.

Martin je číšník, co natáčí vtipná videa, má statisíce sledujících na sociálních sítích, miliony zhlédnutí, vlastní podcast, pořad v rádiu, televizi i svou značku...

Martin poradí, jak si nePodělat osobní život, kariéru, jak nePodlehout závislostem, bohatým mužům a prozradí, jak na sociální sítě. Martin měl, jak se říká, dobře našlápnuto, hrál v Semaforu, objevil se v reality show i v několika filmech. Pak přišel strmý pád. Co se stalo? Můžete se zeptat. Moderuje Štěpánka Šmidová. Nebude chybět ani fotokoutek.

Rezervace vstupenek na tel.: 774 022 551 nebo 776 616 594.

Vstupné 480 Kč

Sobota 26. října od 21.00 hod.

Kiwi bar music club Tachov

RETRO PARTY – 30 LET KIWÁČE!!!

Těšte se na pořádnou retro párty, jako za starých časů.

Na úvod bude připravený malý raut a welcome drink. O hudbu se bude starat DJ ALESH, který návštěvníky baví už od roku 1994 a byl u zrodu tohoto legendárního klubu. Doprovázet ho bude VJ MIKEE s jedinečnou projekcí videoklipů z 90 let. až po současnost, které budou proloženy fotkami.

Připraveny budou dekorace, zrcadlové koule, velká světelná a laserová show a super zvuk.

Rezervace vstupenek na tel.: 777 990 002.

Vstupné 150 Kč a 120 Kč

Na místě jednotné vstupné 150 Kč

PODZIM V HISTORICKÉM PARKU BĀRNAU-TACHOV

Pátek 4. října 10.00–16.00 hod.

DEN NA STAVBĚ CÍSAŘSKÉHO DVORCE

V tento den můžete sledovat řemeslníky při práci na stavbě středověkého císařského dvorce a nechat si vysvětlit dřívější techniky.

Pátek 4. října v 19.00 hod.

DLOUHÁ MUZEJNÍ NOC V HISTORICKÉM PARKU

Historický park výjimečně otevírá své brány v době večere a nabízí speciální prohlídky s lucernami. Vyzkoušejte si, co znamenalo žít ve tmě před 1000 lety a jak se naši předci vyrovnávali s dlouhými a chladnými podzimními nocemi bez elektřiny.

Sobota 5. a neděle 6. října 10.00–18.00 hod.

HISTORICKÉ TRŽNÍ DNY

Ponořte se do středověkého světa tržního vikendu a obdivujte autentické zboží a repliky dobových obchodníků, nebo sledujte ukázky řemesel.

Neděle 27. října 10.00–18.00 hod.

PODZIM VE STŘEDOVĚKU

Když se dny zkracují a sklízí se úroda, naši předkové se začínali připravovat na mrazivé období. Zjistěte vše o těchto životně důležitých přípravách při komentované prohlídce v němčině, nebo si projděte park s českým audioguidem.

SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA TACHOVA

SPORTOVISŤE TACHOV
ve středověkém parku



mobil:
tel.:
e-mail:
webové stránky:

777 047 767
374 724 567
info@sportoviste-tachov.cz
www.sportoviste-tachov.cz

REZERVAČNÍ SYSTÉM

Sportovistě Tachov nabízí rezervační systém pro všechna sportoviště.

Rezervace je možná na:

www.sportoviste-tachov.isportsystem.cz

PLAVECKÝ AREÁL

V krytém bazénu probíhají pravidelné aktivity: plavání s DDM, aquaerobic, plavání kojenců, plavání seniorů, tréninky plaveckého klubu.

Aktuální provozní dobu plaveckého areálu najdete na www.sportoviste-tachov.cz.

TENISOVÉ KURTY

Provozní doba: pondělí–neděle 8.00–20.00 hodin (v říjnu dle světelných podmínek).

Poplatek činí 160 Kč/hod. Je možné využít i zvýhodněnou permanentku.

Doporučujeme rezervace – objednávky na konkrétní termín a čas v objednávkovém systému na www.sportoviste-tachov.isportsystem.cz.

POSILOVNA A KARDIO ZÓNA

Provozní doba: pondělí–pátek 7.00–21.00 hod.

Pro držitele čipových karet je posilovna přístupná denně, včetně víkendů a svátků, od 6.00 do 22.00 hod.

ZIMNÍ STADION

Sobota 5. října v 14.30 hod.

HC TACHOV – HC PŘÍBRAM

liga 9. tříd

Neděle 6. října v 17.30 hod.

HC TACHOV – SKP RAPID PLZEŇ

krajská soutěž mužů

Neděle 13. října

HC TACHOV – HC SMÍCHOV 1913

soutěž 9. tříd

Neděle 13. října v 17.30 hod.

HC TACHOV – TJ SUŠICE

krajská soutěž mužů

Sobota 19. října

HC TACHOV – HC DOMAŽLICE – HC KLATOVY

soutěž 3. tříd

Pondělí 21. října

HC TACHOV – HC HOLÝŠOV

krajská soutěž mužů

Pondělí 28. října

HC TACHOV – HC BULDOCI STŘÍBRO

krajská soutěž mužů

Změna termínů vyhrazena.

SPORTOVNÍ HALA

Sobota 5. října 8.00–15.00 hod.
florbal

LIGA STARŠÍCH ŽÁKŮ

Sobota 5. října 15.00–18.00 hod.
basketbal

TACHOV – DBAK PLZEŇ A

Neděle 6. října
basketbal

TACHOV – DBAK PLZEŇ

žakovská liga U 14

Neděle 6. října 11.30–18.30 hod.
florbal

KARLOVARSKÁ A PLZEŇSKÁ LIGA MUŽŮ

Sobota 12. října v 9.00 hod.
florbal

2. LIGA DOROSTENCŮ

Sobota 12. října v 17.00 hod.
basketbal

TACHOV – DBAK PLZEŇ 3

západočeská liga žen

Neděle 13. října v 9.30 hod.
basketbal

TACHOV – TJ SOKOL TOUŽIM

krajský přebor U13 žákyně

Neděle 13. října 11.30–13.30 hod.
basketbal

TACHOV – TJ SOKOL TOUŽIM

krajský přebor U13 žákyně

Sobota 19. října
basketbal

TACHOV – BK KARLOVY VARY

Sobota 26. října v 9.00 hod.
florbal

PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ

Změna termínů vyhrazena.



Sobota 5. října od 10.00 hod.

**KRAJSKÝ PŘEBOR
MLADŠÍCH PŘÍPRAVEK**

Neděle 6. října od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ STARÉ SEDLIŠTĚ

okresní přebor mladších žáků

Neděle 6. října od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ PŘEŠTICE

krajský přebor starších žáků

Neděle 6. října od 12.00 hod.

FK TACHOV – TJ PŘEŠTICE

krajský přebor mladších žáků

Neděle 6. října od 16.00 hod.

FK TACHOV B – TJ SOKOL KŠICE

okresní přebor mužů

Sobota 12. října od 10.15 hod.

FK TACHOV A – FK NEPOMUK

5. plzeňská krajská fotbalová liga mužů

Neděle 13. října od 10.00 hod.

FK TACHOV – FC TÁBORSKO B

3. česká liga dorostu U19

Neděle 13. října od 12.15 hod.

FK TACHOV – FC TÁBORSKO B

3. česká liga dorostu U17

Neděle 20. října od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ DYNAMO STUDÁNKA

okresní přebor mladších žáků

Neděle 20. října od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ PLZEŇ KOŠUTKA

krajský přebor starších žáků

Neděle 20. října od 12.00 hod.

FK TACHOV – TJ PLZEŇ KOŠUTKA

krajský přebor mladších žáků

Neděle 20. října od 15.30 hod.

FK TACHOV B – TJ BANÍK STŘÍBRO B

okresní přebor mužů

Sobota 26. října od 10.15 hod.

FK TACHOV A – TJ SOKOL RADNICE

5. plzeňská krajská fotbalová liga mužů

Neděle 27. října od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ MALŠE ROUDNÉ

3. česká liga dorostu U19

Neděle 27. října od 12.15 hod.

FK TACHOV – TJ MALŠE ROUDNÉ

3. česká liga dorostu U17

Změna termínů vyhrazena.

Naši zemědělci si ani nestačili vydechnout po žňovém maratónu a už je tady podzim. Nejdůležitější v tomto období je sklizeň brambor a kukuřice.

Na sobotu a neděli 19. a 20. října vyhlásil OV SČSP národní směnu. OV NF pokračuje v Týdnu směn NF od 21. do 27. října.

První okresní veletrh Zenitz byl zahájen slavnostním otevřením výstavy v tachovském muzeu. Výstava přiblížila práci mládežnických kolektivů a jednotlivců – zlepšovatelů.

Od 14. do 19. října proběhly na našem okrese, tak jako v celém Západočeském kraji, Dny bulharské kultury. V Tachově vystoupil v Lidovém domě desetičlenný bulharský soubor Burgas se sólisty Lilli Davidkovou a Rozenem Petrovem.

V Tachově byl ustaven Klub přátel sovětského filmu. Měl 130 členů a jeho činnost byla zahájena 6. listopadu česky mluveným snímkem „Štěpy“ natočeným v Gruzii.

Recitační kroužek OKS se představil pásmem z veršů českých básníků pod názvem „Co zpíval čas“.

Slavnostního zasedání u příležitosti založení Tachovské jiskry se zúčastnil také její první redaktor Josef Svoboda, dnes učitel ZDŠ v Ostrově nad Ohří.

V chodbě dolního traktu Okresního muzea byla umístěna výstava „Problémy ochrany přírody našeho okresu“. Na 14 panelech se návštěvníci seznamovali se všemi

oblastmi působení našeho okresního aktivu ochrany přírody. Výstava byla k vidění do poloviny listopadu.

Ptactvo státní přírodní rezervace Anenské rybníky byl název přednášky na MKS. Přednáška zahrnovala výsledky výzkumu v této oblasti v letech 1970–74.

Večerem poezie a hudby byl 11. října v sále MKS zahájen Festival zájmové umělecké činnosti.

6. října zpíval v Lidovém domě Pavel Liška a Anny Jantar. Pořadatelem byl ZO SSM a MO SČSP Jednoty Tachov.

Na krajskou výstavu amatérské výtvarné činnosti s názvem Výtvarné bienále byly odbornou porotou vybrány práce tachovských výtvarníků: Jindřišky Zelenkové ze Stříbra, Vladimíra Hejdánka, Ivo Sokola a Jiřího Chmelarčíka z Tachova. J. Chmelarčík získal v krajském hodnocení jednu z deseti udělených cen (pořadí nebylo stanoveno).

Na několika místech v okrese se konaly Dny krátkého filmu ve spolupráci s Krátkým filmem Praha a Krajským filmovým podnikem Plzeň. V Tachově především v Plastimatu a Terozu. Promítání se zúčastnil i ředitel KF Praha Kamil Pixa.

Celookresní výstava ovoce, zeleniny, květin a kaktusů a zahrádkářských potřeb se konala v budově NF.

SPORT

KOPANÁ

TJ Tachov – Sp. Pelhřimov 8 : 0
Divizní rekord. Takovou kanonádu střel a úrodu branek fotbaloví fanoušci dlouho nepamatovali.

TJ Tachov – SKM Mariánské lázně 4 : 0
Hrubá hra hostí zlomena taktikou domácích.

Dukla Tábor B – TJ Tachov 2 : 1
Obě branky z rohových kopů.

Sokol Postřekov – Český lev 2 : 3
ČL zvítězil zcela zaslouženě. Body: Kuna 1, Diviš 2.

Český lev – Tesla Nýřany 2 : 0
U obou celků vynikli brankáři, ČL si upevnil 2. místo v tabulce.

ČSAD Plzeň – TJ Tachov A 1 : 2
Tachovští nejen více útočili, ale také střídali.

Sokol Blovice – Český lev 4 : 3
Branky: Chada.

Český lev – Sp. Horní Slavkov 0 : 1
Jako celek ČL zklamal.

ODBÍJENÁ

Skončila podzimní část národní ligy dorostenek. Děvčatům ze Slavojů Plastimat, která jsou nováčkem této soutěže, přinesla další čtyři ligové body a tým i upevnil vedoucího místa v tabulce. Družstvo tvořily: J. Rejtarová, J. Jeřábková, A. Adamíková, H. Janoušková, T. Polanová, A. Veselá, S. Kajerová, J. Válková, M. Makušová, M. Gonová. Trenér Ivo Klaus.

OSTATNÍ SPORTY

Josef Macht (jeden ze zakladatelů závodu „Kolem tří rybníků“) běžel v Bečově nad Teplou. Obsadil ve své kategorii 2. místo.

Retro z Tachovské jiskry č. 40–43
připravila Marie Mirtlová

PRODEJ SLEPIČEK



Červený Hrádek prodává slepičky typu
Tetra hnědá, **Dominant** všechny barvy, **Green Shell** – typu Araukana
a **Dark Shell** – typu Maranska.

Cena od 230 Kč/ks.

Prodej: Tachov u vlakového nádraží

11. října a 12. listopadu – 14.30 hod. 20. listopadu – 15.50 hod.

Výkup králícičích kožek – cena dle poptávky.

Doprava 189 Kč za celý nákup. Doporučujeme objednávat! Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod.
tel.: 601 576 270, 728 605 840 www.drubezcervenyhradek.cz

POMOCNÁ RUKA PRO ŠKOLÁKA



SBÍRKA ŠKOLNÍCH POTŘEB



Zbily Vám doma nevyužité školní a výtvarné potřeby? Usnadňme společně začátek školního roku rodinám s dětmi na TACHOVSKU, které to potřebují. Pomozme rodinám s dětmi, dětem samotným, učitelům, ale i přírodě. Podpořme tuto sbírku ze sociálního, komunitního i ekologického hlediska. **Školní potřeby budou poskytnuty potřebným organizacím působícím na Tachovsku, které dětem pomáhají a věnují se práci s nimi (sociální pracovníci, neziskové organizace, školská zařízení).**

NEJVÍCE POTŘEBNÉ



- školní batohy a aktovky všech velikostí (ZŠ, studentské)
- kufříky na výtvarné potřeby
- pastelky, fixy, vodovky, tempery
- penály

*Školní potřeby by měly být v zachovalém, čistém a použitelném stavu

DALŠÍ POTŘEBNÉ



- sáčky na přezůvky
- kelímky na VV, štětce
- desky na písmena, číslice
- desky a obaly na sešity
- nůžky, pravítka
- pera, gumy, tužky
- čtvrtky, barevné papíry,...

POMÁHÁME...



- rodinám ušetřit finance
- začlenit děti do kolektivu
- usnadnit učitelům práci s dětmi
- s ekologií a recyklací

KONTAKTY A INFO



FB : Pomocná ruka pro školáka
E-MAIL: rukaproskolaka@seznam.cz
TELEFON: 608 283 141

Předem děkují za Vaši pomoc
a podporu dětem!

Alena Habartová, Dis.

AUTORSKÉ ČTENÍ

10. října 2024 | 18.00

Městská knihovna v Tachově



Anna Bena

(vlastním jménem
Stanislava Šedivcová, nar. 1973)

Tachovská rodačka.
Soudní tlumočnice
a překladatelka.

Napsala 4 knihy, ve 3 jazycích.
Knihy jsou k dostání ve 23 zemích.
Je to intelektuálka na traktoru,
jejíž knížky obletěly svět.
S humorem a nadsázkou popisuje
životní situace, radosti i trapasy.

Oddechové čtení.
Knížky do kavárny, do autobusu,
na pláž i na záchod.

Přijďte se společně pobavit,
zasmát i inspirovat.



UMĚLÁ INTELIGENCE PRO KAŽDÉHO VZDĚLÁVACÍ KURZ PŘÍSPĚVEK 82% KURZOVNÉHO Z ÚŘADU PRÁCE

VÁŠ DOPLATEK 18% = 1.800,-

PŘIHLAŠOVÁNÍ NA KURZ PŘES DATABÁZI KURZŮ ÚŘADU PRÁCE:

[https://www.mpsv.cz/
jsem-v-kurzu](https://www.mpsv.cz/jsem-v-kurzu)



Kontakt a pomoc s přihlašováním:

Mgr. Alexandra Hrušková (hruškova@revis-tachov.cz,
telefon: +420 374 774 417)

Ing. Jana Kočandrllová (kocandrllova@revis-tachov.cz,
tel.: +420 374 774 415)

Délka trvání:

16 hodin

Termín konání:

8.- 9. 11. a 13.- 14. 12. 2024
(pátek 15:00-19:00 h.
sobota: 8:00-12:00 h.)

Lektor:

Michal Špitálník

Místo výuky:

PC učebna REVIS, Školní 1094, Tachov



Harmonogram:

4 setkání, každé po 4 hodinách

1. Úvod do umělé inteligence

- Co to je AI (umělá inteligence)
- Základní pojmy
- Jak se AI trénuje
- Právní rámec používání
- Pozitiva a negativa AI
- Co pro použití AI potřebujeme

2. Práce s textem

- Textové modely AI – přehled možností
- Výhody a nevýhody jednotlivých modelů
- Zadávání promptů – jednoduché i složitější
- Praktické testování AI při práci s textem

3. Práce s obrázky

- Obrazové modely AI
- Výhody a nevýhody jednotlivých modelů
- Zadávání promptů – jednoduché i složitější
- Praktické testování AI při práci s obrázky
- Trénování vlastního modelu
- Fake news, bezpečnost, dezinformace

4. Práce s dokumenty a daty

- Modely pracující s daty
- Výhody a nevýhody jednotlivých modelů



P O Z V Á N K A

Tachov

Město TACHOV

váš partner pro kulturu a sport

Městské kulturní středisko Tachov

s podporou Krajského úřadu Plzeňského kraje a Města Tachov

si Vás dovoluje pozvat na

XXII. ROČNÍK PREZENTAČNÍ VÝSTAVY STŘEDNÍCH ŠKOL



**KAM NA ŠKOLU?
KAM DO UČĚNÍ?
KAM ZA VZDĚLÁNÍM?**

Úterý 5. listopadu 2024 od 9.00 do 16.00 hod.

Areál Mže Tachov / Hornická 1695 /

ZA PODPORY:



**Středisko
služeb školám
Plzeň**



PLZEŇSKÝ KRAJ



TACHOV, TADY JSME DOMA

- Stabilní optický internet
- Wi-Fi router a instalace zdarma
- A ještě něco navíc...

Zavolejte nám, je čas na změnu.

+420 211 046 688



www.ceznet.cz



Pöchlarn.

Miesfluss mit neuer Brücke.

Mehner & Maas, Leipzig. 8980

*Fröhliche Feiertage wünscht dir und den Müttern
mit Grusse dein Josef Wainows.*

